

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

## Больше внимания военно-физкультурной работе

В своей речи на XVIII съезде ВКП(б), отмечая огромное значение работы осоавиахимовских организаций в деле обороны нашей страны, нарком обороны т. К. Е. Ворошилов сказал: «Мы можем и обязаны в ближайшее время сделать все для того, чтобы Осоавиахим системой своих организаций охватил все фабрики и заводы, предприятия, учреждения, учебные заведения и колхозы. Нужно поставить дело так, чтобы работа Осоавиахима по существу стала общественно-массовой работой, чтобы всякий член общества видел полезность и необходимость того дела, которым Осоавиахим занимается».

Одной из основных задач Осоавиахима является оборонная работа. Центральный совет Осоавиахима в 1940 году на кружки противовоздушной и химической обороны в крупных промышленных городах возложил задачу обучения всех рабочих, служащих и учащихся старше 12 лет правилам ПВХО и пользования противогазом. В других городах правилам ПВХО должно быть обучено 50 процентов всего населения.

В нашем городе и районе работа осоавиахимовских организаций в последнее время заметно улучшилась. К примеру можно взять машзавод. За полтора последних месяца осоавиахимовская организация там выросла из 50 человек до 233. Многие из членов ОСО имеют оборонные значки, а остальные занимаются в оборонных кружках. Регулярно работает кружок «Ворошиловский стрелок», в котором обучаются 90 рабочих и служащих, в кружках ПВХО обучаются 95 человек. Недавно организован кружок ГСО.

Неплохие результаты в оборонной работе имеет и горздрав. Больших успехов в этом добилась комсомольская организация горздрава. Из 63 комсомольцев членами ОСО являются 45 человек. 19 комсомольцев имеют значки ГТО, значки ПВХО имеют 20 человек, ГСО — 41 человек.

Много внимания молодежь горздрава уделяет и физкультурной работе. Членами спортивного общества «Медик» являются 37 комсомольцев. Регулярно занимаются они физкультурой, лыжным спортом. Сейчас комсомольцы готовятся к сдаче норм на значок ГТО по новому комплексу.

К сожалению, примеров

хорошей работы осоавиахимовских и физкультурных организаций можно привести немного. В ряде предприятий, учреждений и в колхозах первичные осоавиахимовские организации совершенно не работают. Плохо поставлена эта работа на шахтах №№ 4—10, 5, 3, в ЭМО и в ряде других организаций.

Не лучше обстоит дело у нас и с физкультурной работой. Вот яркий пример. Из 446 комсомольцев, работающих на шахтах нашего треста, членами спортивного общества «Угольщик» являются 59 человек. На шахте № 3 из 98 комсомольцев в спортивном обществе состоят только 5 человек. Не принимают никакого участия комсомольцы и в оборонной работе.

Плохо поставлена военно-физкультурная работа и среди учащихся. В 15 средних и неполных средних школах нашего города и района военное дело совершенно не ведется. Чем объяснить такое игнорирование решения партии и правительства о военном обучении учащихся? Только тем, что руководители горно, в частности заведующий т. Чикнаев, и директора школ не хотят обременять себя лишними заботами с введением военного дела. Такое положение с военным обучением школьников они обясняют отсутствием военруков. Однако при соответствующей инициативе со стороны горно-преподаватели военного дела, несомненно, нашлись бы. Преподаватели физкультуры имеются в школах № 9 и № 4.

Военно-физкультурный отдел горкома ВЛКСМ наметил ряд мероприятий. Так, 23 февраля, в день годовщины РККА и ВМФ, будет проводиться агитэстафета по району, в которой примут участие лыжники нашего города. 6 марта будут проходить военно-тактические учения, в которых примут участие все спортивные общества города. Эти мероприятия покажут, насколько наша молодежь и трудящиеся владеют военными знаниями, навыками в лыжном спорте.

Каждый рабочий, служащий и колхозник должен овладеть знаниями ПВХО, уметь пользоваться противогазом. Инициативу в этой работе должны проявить партийные и комсомольские организации, на которых лежит задача возглавить работу осоавиахимовских организаций.

## Работу РОКК поставим образцово

На собрании членов общества Красного Креста шахты № 3 горняки активно включились в социалистическое соревнование в честь XXII годовщины Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота и обязались образцово поставить работу РОКК.

В прошлые годы оборонно-санитарная работа у нас совершенно не проводилась. В 1939 году членами общества Красного Креста было 152 человека, в этом году обязуемся число членов РОКК увеличить в несколько раз.

К Всесоюезному дню физкультурников — 18 июля подготовим и выпустим 150 значков ГСО первой ступени и 20 значков ГСО второй ступени.

Добьемся образцового санитарного состояния нашего предприятия, учреждений и квартир рабочих и служащих. Для этого организуем три санитарных поста, одну санитарную группу. Для председателей цеховых комитетов Красного Креста и актива бу-

дем проводить семинары, с работниками санитарных постов занятия будут проводиться два раза в месяц.

Актив общества Красного Креста призывает всех рабочих и служащих шахты № 3, а также и других шахт, предприятий и учреждений вступить в члены РОКК, принять деятельное участие в санитарно-оборонной работе, овладеть знаниями, необходимыми для сдачи норм на оборонные значки ПВХО, ГСО и другие оборонные значки.

Вызываем на социалистическое соревнование все первичные организации РОКК Киселевского района.

На основе широкого развертывания социалистического соревнования добьемся лучших образцов в оборонно-санитарной работе.

Парторг ЦК ВКП(б)  
**Жигулин.**

Председатель шахткома  
**Карманов.**  
Председатель комитета  
Красного Креста  
**Золотухин.**

## Оперсводки штаба Ленинградского военного округа

В течение 17 февраля на Карельском перешейке под ударами наших частей противник, неся большие потери, сжигая села, спешно отступает в сторону Выборга и к востоку от него.

Наши части заняли: город Ойнола (на северном берегу озера Муола-Ярви), станцию Сийние — в шести километрах юго-восточнее Выборга, укрепленный узел Кархула — западнее района Сумма и города Няря и Мурила в Приморском районе.

Преследование противника продолжается по всему фронту.

На остальных участках фронта не произошло ничего существенного.

Наша авиация вела активные действия по войскам и военным объектам противника.

\* \* \*

В течение 18 февраля на Карельском перешейке наше наступление продолжало успешно развиваться. Под натиском наших частей противник продолжает отступать.

Наши части вышли на р. Салмен-Кайта между озе-

рами Вуокси-Ярви и Яюрья-нняя-Ярви, заняли: укрепленный пункт и село Муола, станцию Соммэ Приморской железной дороги в 10 километрах южнее Выборга, город Юханнес и станцию Максалахти Приморской железной дороги, выйдя таким образом на западное побережье Финского залива севернее острова Биркке.

За 17 и 18 февраля наши войсками занято 313 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 11 железобетонных артиллерийских сооружений, а всего, начиная с 11 февраля по 18 февраля включительно, нашими частями взято 475 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 92 железобетонных артиллерийских сооружений.

На остальных участках фронта без существенных перемен.

Наша авиация вела активные боевые действия по войскам и военным объектам противника. В происходивших воздушных боях сбит 21 самолет противника.

## Предстоящий съезд американской компартии

Как сообщает газета «Дейли уоркер», Центральный комитет американской компартии обявили, что 30 мая в Нью-Йорке созывает-

ся съезд компартии, на котором будут намечены кандидаты на пост президента и вице-президента США. (ТАСС).

## Навстречу XXII годовщине РККА

Ко дню XXII годовщины РККА широко развертывается социалистическое соревнование на всех шахтах, в цехах и колхозах нашего района.

Рабочие машзавода также включились в социалистическое соревнование и взяли на себя обязательство выполнить план на 150—200 процентов. Наша смена в подарок XXII годовщине РККА взяла на себя конкретные обязательства. Я, как сменный мастер механического цеха, обязуюсь выполнять план на 150 процентов, токарь т. Гоманов В. — на 150 процентов, фрезеровщик т. Дмитриев — на 180 процентов.

**И. Куртобашев.**

## Дети готовятся к празднику

Энергичную подготовку развернули пионеры и школьники школы № 1 ко дню Красной Армии. Во всех классах проходит подготовка к сдаче норм на оборонные значки. Пионервожатые в своих отрядах проводят беседы, читки о Красной Армии. 24 февраля будут проходить утренники для младших классов и вечер для старших классов, на которых учащиеся выступят с художественной самодеятельностью. Пионер 5 класса Сальцев готовит рассказ «Кира Боев», ученицы 3 класса Вера Найденова, Ина Пуговкина, Оля Шалкова и Маня Черненко выступят с коллективной декламацией «Встреча». Учащиеся 3 класса приготовили частушки «О летчиках» и «О Сталине». Ученик 6 класса Коля Васильев разучивает стихотворение «Партбилет», Аня Селезнева (6 класс) — стихотворение «Два брата», Галя Гостева (3 класс) — стихотворение «У Заозерной». Группа октябрят приготовила физкультурные танцы. Хоровой кружок разучивает песни «Марш танкистов», «Дальнняя дорожка» и другие. Четыре отряда сделали альбом о Красной Армии.

## Излишки хлеба — государству

Колхоз «Труд», Сергеевского сельсовета, вынес решение продать государству 273 центнера хлеба. Колхозники в свою очередь также продают свои излишки. Продано уже 30 центнеров. Колхозники приступили к вывозке хлеба на заготовку. **Князев.**

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### НА ПАРТИЙНОМ СОБРАНИИ

Активно прошло отчетно-выборное собрание в партийной организации горфо. Секретарь партийной организации горфо в своем докладе правильно охарактеризовал работу партийной организации, правильно поставил задачи перед коммунистами. Высокая активность выступающих в прениях показала сплоченность и боеспособность партийной организации. Ее ведущая роль и работа отдельных коммунистов обеспечили успех в финансовой деятельности горфо, сберкассы и Госбухка. Мобилизация средств в 1939 году

выражается в 102 процентах доходов государства — в 101 процент, а вклады в сберкассы достигли 126 процентов.

Из 13 присутствующих коммунистов на собрании выступил 9 человек. Они подвергли резкой критике работу партийной организа-

ции

Правильно вскрыв недостатки, партийное собрание наметило ближайшие задачи в работе партийной организации и мобилизовала всех коммунистов на борьбу за первенство в области по всей финансовой работе.

П. Крапачев.

## О КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ШАХТЫ № 4—10

На XVIII съезде партии в своем докладе тов. Жданов указал на значение первичных комсомольских организаций. Он говорил, что первичная комсомольская организация, особенно там, где нет парторганизации, не выполняет плана и не развернула социалистическое сознательство. Комсомол должен проявлять инициативу в развертывании стахановского движения, в укреплении трудовой дисциплины, постоянно заботясь об улучшении работы шахт и предприятий.

Однако некоторые комсомольские организации не выполняют поставленных перед ними задач партией и правительством. Например, на шахте № 4—10 комсомольско-молодежный участок систематически не выполняет программу угледобычи. Добыча его с начала года идет на уровне 66 процентов. Но такое позор

не отставание в угледобыче ничуть не тревожит комсомольцев шахты. Они не стали инициаторами выполнения и перевыполнения производственной программы, не поинтересовались вскрытием причин не выполнения плана и не развернули социалистическое сознательство.

Вместе с этим надо сказать, что среди самих комсомольцев нет большевистской организованности, сознательности. Многие комсомольцы уплатили членских взносов, затянули до 6—8 месяцев. Из 101 комсомольца всегда посещают комсомольские собрания только 30—40 комсомольцев.

Также следует отметить неправильное ведение протоколов комсомольских собраний. В них не записывается (хотя бы вкратце) выступления товарищей, а пишут, что такой-то "под-

А. Бабенко.

## Выборы руководящих партийных органов

С 15 февраля в Новосибирской области начались выборы руководящих партийных органов. Партийные задания не поручались. Большим недостатком в партийной организации горфо является то, что половина коммунистов совершенно не изучает историю ВКП(б).

Правильно вскрыв недостатки, партийное собрание наметило ближайшие задачи в работе партийной организации и мобилизовала всех коммунистов на борьбу за первенство в области по всей финансовой работе.

П. Крапачев.

черкнул, отразил" такие-то недостатки. Не записывались внесенные предложения товарищами. Имеются случаи, когда на собраниях в протокол сразу не пишут постановление общего собрания.

Такая постановка работы обясняется частой смешанной секретарем комсомольских организаций. На шахте № 4—10 за три месяца сменилось уже 3 секретаря. Поэтому не удивительно, что секретарь комсомольской организации т. Обрыкин сейчас даже не знает, сколько у него комсомольцев — стахановцев, значиков ПВХО, БГТО, и не имеет плана работы.

Комсомольская организация шахты должна сделать резкий поворот в своей работе и занять подобающее место на своем производстве.

А. Бабенко.

## В подарок горпарктконференции

Готовясь достойно встретить IV городскую партийную конференцию, коллектив учителей НСШ № 14 на педагогическом совещании 17 февраля в своем решении записал:

"Ко дню созыва партийной конференции — 4 марта притти с высокими показателями в учебе и дисциплине".

Учителя заключили между собой индивидуальные социалистические договоры.

Весь на съезде IV городской партконференции воодушевило меня открытие высокой производительности труда в угледобыче. Работая врубмашинистом, я взял обязательство в подарок IV партконференции да-

вать в сутки 275 тонн угля вместо нормы 211 тонн и вызывать на социалистическое соревнование врубмашинист шахты № 5 т. Шишкова.

Врубмашинист 1 участка шахты № 1—2 Кондрашов.

## Электрификация советской страны

Владимир Ильинский VIII Всероссийском съезде советов в 1920 году говорил, что для подрыва корней капитализма в нашей мелкокрестьянской стране нам необходимо "перевести хозяйство страны, в том числе и земельные, на новую техническую базу, на техническую базу современного крупного производства". Из этого и вытекает возможность победы социализма в нашей стране". (Сталин, "Вопросы ленинизма", стр. 207, 11-е изд.). По предложению Ленина 21 февраля 1920 года была создана Государственная комиссия по электрификации России — ГОЭЛРО, которая разработала "План электрификации РСФСР". Этот план электрификации страны обсуждался на VIII съезде советов.

План ГОЭЛРО, рассчитанный на 10 лет, предусматривал сооружение ряда мощных электростанций, подводящих техническую базу под нашу социалистическую промышленность и сельское хозяйство. О плане ГОЭЛРО Владимир Ильинский сказал, что "это наша вторая программа партии". Товарищ Сталин, о

накомившись планом электрификации страны, писал Владимиру Ильинскому, что необходимо "начать немедленно практический при-ступ к делу".

Ленин и Сталин воодушевили партию и всех трудящихся на осуществление плана электрификации. Первый из крупных электростанций вступила в строй Волжская гидростанция (под Ленинградом). План ГОЭЛРО, который буржуазным ученым казался не осуществимой мечтой, за 10 лет был перевыполнен, а к 15-й годовщине плана достигла 4,550 тысяч киловатт, что в два с половиной раза превысило план ГОЭЛРО. За последние 5 лет построено несколько крупных электростанций, с общей мощностью в несколько миллионов киловатт, как, например, Днепрогресс мощностью в 558 тысяч киловатт, Зуевская ГРЭС — 200 тысяч киловатт, Горьковская ГРЭС —

204 тысячи киловатт и т. д. Бурными темпами шла за эти годы электрификация народного хозяйства нашей Новосибирской области. В первую очередь электрическую энергию требовал Кузбасс, где гигантскими темпами развивалась угольная промышленность и сельское хозяйство. Совхозы непосредственно имеют 18 электростанций, колхозы — 20 станций.

Около 70 колхозов и 8 МТС (Байкальская, Худяевская, Прокопьевская, Трудоармейская и др.) получают электроэнергию от единой высоковольтной электросети Кузбасса. В одном Ленинском районе электрифицированы таким путем 39 колхозов. В колхозе "XX лет Октября" электричество проведено в каждый колхозный дом. На скотном дворе, в конюшнях, в складах — всюду электрический свет. В колхозе "Труднодем" в домах колхозников и общественных зданиях горят электричество. В клубе колхоза

— "Красный комбайн", "Магнитострой" и др. Колхозная электростанция в районе увеличится на 90 километров.

В третьей сталинской пятилетке развитие электрификации страны примет

## В 1940 году получим урожай еще выше

Молочно-овощной совхоз со дня организации — с 1939 года имел низкий урожай как зерновых, так и овощных культур, в результате ежегодно имел убыток, не мог своеобразно выплачивать зарплату рабочим и зарабатывать огурцов.

За хорошую работу и полученный высокий урожай совхоз был участником на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1939 году. От Выставочного комитета была получена премия — диплом второй степени, мотоцикл и пять тысяч рублей денегами. Приморовы работники совхоза звено, взяли обязательство получить 100 пудов с каждого гектара зерновых культур. Своей цели она добилась: получила урожай в 120 пудов с гектара.

За последние два года совхоз выпустил свое положение. В 1938 году совхоз добился получения урожая зерновых культур 103 пуда в среднем с гектара, в 1939 году — 105 пудов со всей посевной площади зерновых культур, а средний урожай овощей с гектара — 192 центнера. Достигнуты также большие успехи в животноводстве. Поголовье скота намного увеличилось. Добились ухода молока в среднем на каждую фуражную корову 2.100 литров в год.

В результате имеющихся достижений у совхоза резко улучшилось и финансово положение. В 1938 году совхоз получил прибыли 26.000 рублей, а в 1939 году — 220.000 рублей. Полностью рассчитался с государством по старой задолженности. Теперь своеобразно выплачивается зарплата рабочим.

По изучению агротехники организован кружок из 13 человек. Кроме того, мы организуем агротехнические кружки в городе.

Наш совхоз в борьбе за получение высокого урожая и за получение права участвовать на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году включился в социалистическое соревнование врубмашинистов шахты № 5 т. Шишкова. Т. Ромашов.

В бригаде № 2 в колхозе "Красная пятилетка" организовано звено опытников из 7 старых колхозников. Это звено ставит своей задачей применить свой богатый опыт в обработке земли под посев крупных культур.

П. Ефремов — кандидат в участники выставки 1940 г.

## Звенья высокого урожая

В колхозе "Победа" в 1939 году в период посева по инициативе т. Ивановой было охвачено все колхозы нашего района. Колхозники колхоза "Красная пятилетка" при составлении посевного плана зерновых культур на 1940 год решили применить свой большой опыт как в обработке земли, так и по внесению местного удобрения. Для этого создали б полеводческих звеньев при двух бригадах. Меня выделили звено звеньеводом в бригаде № 1. Принято звено, мы решили получить рекордный урожай пшеницы — 50 центнеров с гектара. Так как земли у нас нет подготовленной, их. Звеньевод И. Сорокин.

## Посевной план колхоза "Первое августа"

На днях в колхозе "Первое августа" состоялось заседание комиссии по составлению посевного плана. Всего земли по 16 центнеров, овса 20 центнеров в среднем с каждого гектара. Кроме того, каждое звено организует участки высокого урожая из 5—10 гектаров. С этих участков предполагается получить урожайность пшеницы 20 центнеров, овса — 35 центнеров с гектара.

Создано специальное огуречное звено. Звеньевод т. Иванов Ф. взял обязательство получить урожай картофеля в 150 центнеров, капусты — 200 центнеров, огурцов — 150 центнеров, свеклы — 160 центнеров, кормовых корнеплодов по 200 центнеров с каждого гектара. Звенья приступили к вывозке местного удобрения. А. Саушкин.

Посев распределен между двумя полеводческими бригадами, каждая сеет зерновые по 350 гектаров и бобовые — по 12,5 гектара. Для лучшей обработки и производительности труда организованы в каждой бригаде по три звена. Звенья взяли на себя обязательство добиться урожая.

М. Е. Ефремов сейчас руководит заочной школой ефремовской агротехники на страницах газеты "Алтайская правда". Огромную пролагающую работу ведет он в колхозах и совхозах края. Инициатор ефремовского движения связал обширнейшей перепиской с колхозниками-ефремовцами всего Союза.

На выставке 1940 года ефремовскому движению будет отведено центральное место в павильонах "Сибирь" и "Зерно". Видное место отводится ефремовцам и на участках экспонатных посевов.

## 62 КИЛОГРАММА МЕДА С ОДНОГО УЛЬЯ

В Новосибирске на областной станции юннатов у них уже теперь дают 2,5 кг. воска и 62 кг. меда. Новосибирский облисполком рекомендует юных пчеловодов для широкого показа на выставке в 1940 году.

## ВОЙНА В КИТАЕ

(Обзор военных действий)

За последние 15—20 дней основные военные действия в Китае сосредоточились на трех участках разных фронтов.

В двадцатых числах января после долгого перерыва в активных действиях начались бои на Ханчжоуском участке фронта в Центральном Китае. 21 января японцы небольшим отрядом начали наступление к югу от Ханчжоу (провинция Чжэцзян), перешли реку Чзяньтан, захватили станцию Сюшань и продвинулись на 25 километров южнее этой станции. После упорных боев китайцам удалось отбросить японцев обратно, окружить станцию, а также выбить врага из ряда важных пунктов на южном берегу реки. В районе Сюшань японцы потеряли свыше 5 тысяч убитыми и ранеными.

В Северном Китае японцы предприняли наступление к западу и юго-западу от Баотоу (конечный пункт Бейлин-Суйюаньской железной дороги). После захвата Баотоу китайскими войсками в декабре прошлого года японцы довели здесь численность своих войск до двух дивизий. Им удалось вновь выбить китайцев из Баотоу, после чего они повели наступление на Уюань (к западу от Баотоу). Развивая это наступление, японцы пытаются окружить китайские войска в районе гор. Улашань (западнее Уюань). Сейчас в этом районе идут упорные бои.

Захватом района Уюаня рательных экспедиций.

## Трудящиеся Норвегии против помощи белофиннам

ОСЛО, 16 февраля. (ТАСС). Как сообщает газета "Арбейдерен", 13 февраля на собрании рабочих бумажников г. Люсекама обсуждался вопрос о военной опасности. Рабочие вынесли резолюцию, решительно осуждающую попытку поджигателей войны втянуть Норвегию в бойню.

Союз рабочих строителей г. Бруммундал на годовом собрании обсудил циркуляр руководства реформистского об'единения профсоюзов Норвегии о вербовке рабочих для бело-Финляндии. Единогласно было решено не принимать участия в этой вербовке.

В гор. Тофте состоялось собрание, на котором секретарь ЦК норвежской коммунистической партии сделал доклад о текущем политическом моменте. Он указал, что белофинны ведут войну против Советского государства и трудового финского народа. Во время дискуссии небезыз-

японцы пытаются создать здесь плацдарм для вторжения в провинции Нинся (западнее провинции Суйюань) и Шаньси (южнее Суйюаня). Как известно, в этих провинциях находится особый пограничный район—основная база формирования народно-революционной армии. Имевшие ранее место попытки японцев переправиться через реку Хауанхэ на западе окончились неудачей. Поэтому японцы и решили предпринять обходный маневр с севера.

Третьим участком оживленных военных действий явился район Наньнина (провинция Гуанси в Южном Китае). Сосредоточив здесь три с половиной дивизии, японцы начали наступление на Биньян (северо-восточнее Наньнина) и после его захвата намеревались фланговым ударом выбить китайцев из важного горного прохода Гуньлуньгуйань. Однако, оказавая упорное сопротивление врагу, китайцы продолжают удерживать этот важный стратегический район в своих руках.

Следует отметить, что в глубоком тылу японцев в провинции Шаньдун 24 января китайцам удалось разбить северо-западнее Циндао тысячный отряд японцев, который оставил на поле боя 700 убитых и раненых. Это говорит о том, что японцам до сих пор не удается укрепить свой тыл, несмотря на посыпаемые ими десятки карателей экспедиций.

## Война в Европе

На западном фронте ПАРИЖ, 16 февраля. (ТАСС). Сообщается, что вчера днем на фронте не произошло ничего существенного. Ночью в районе реки Блес происходила артиллерийская перестрелка.

БЕРЛИН, 15 февраля. (ТАСС). Германское информационное бюро передает: „На фронте отмечалась оживленная деятельность патрулей. Неприятельская ударная группа из 16 человек была отражена германским усиленным сторожевым постом“.

БЕРЛИН, 15 февраля. (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает: „Вчера в результате мероприятий германских военно-морских сил неприятель потерял несколько пароходов общим водоизмещением в 58.000 тонн. Успешные операции германских подводных лодок показали, что мероприятия, проводимые Англией для обеспечения английского судоходства, не эффективны“.

ЛОНДОН, 15 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает о потоплении грузового английского парохода „Султан Стар“ водоизмещением в 12.000 тонн. Экипаж состоял из 70 человек.

### Вручение верительных грамот полпредом СССР в Словакии президенту Тисо

ПРАГА, 16 февраля. (ТАСС). 14 февраля полпред СССР в Словакии тов. Пушкин вручил верительные грамоты президенту Словакской Республики господину Тисо. При вручении верительных грамот присутствовали: министр иностранных дел Словакии Дурчанский, директор протокольного отдела Радлинский и другие работники министерства иностранных дел, а также весь состав полпредства СССР в Словакии. Президент Словакской Республики господин Тисо и полпред СССР тов. Пушкин обменялись приветственными речами. После вручения верительных грамот тов. Пушкин имел аудиенцию у президента Словакской Республики. На аудиенции присутствовал министр иностранных дел Дурчанский.

### ПОЕЗДКА БРАУХИЧА

БЕРЛИН, 14 февраля. (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что вчера в Данциг прибыл главнокомандующий германской армией генерал-полковник Браухич для инспекционного осмотра работ по строительству военных сооружений.

## На собрании допризывников

16 февраля в клубе шахматы № 4—10 проходило городское собрание допризывников 1920—21—22 годов рождения. С докладом о XXII годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота выступил тов. Зазуля. Он ярко обрисовал героический путь, который прошла Красная Армия за 22 года, начиная с того времени, когда она зародилась, и кончая нынешним периодом, когда Красная Армия стала грозной силой, способной сокрушить любого врага.

Затем выступил участник гражданской войны тов. Кропачев, который рассказал о героической борьбе Красной Армии в годы гражданской войны, о ее действиях в боях у озера Хасан, на границе МНР, о борьбе Красной Армии за освобождение труда.

Допризывник Н. Антонов.

2-го участка с приклеенной бумажкой: „по улице Пушкина 69 номера нет“ и прошел до 7 февраля. 11 февраля письмо, адресованное в редакцию газеты „В бой за уголь“ профоргру, было доставлено в прокуратуру.

Неважно обстоит дело с вручением повесток нарсудов и прокуратуры. Повестки зачастую возвращаются с надписью: „адресат вышел“. Между тем, как адресат сам приходит и заявляет, что он живет по тому же адресу.

Начальнику горотдела связи тов. Гуляеву нужно контролировать рабочих их сотрудников.

Ф. Гаврилин.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

**Излишняя доверчивость.** Гр. Лазарев Д., пользуясь случаем ареста Бакмурзина, явился к его матери, проживающей в колхозе имени Чапаева. Назвав себя сотрудником Киселевского отделения милиции, он сказал, что сможет передать ее сыну передачу Бакмур-

зина, поверив Лазареву, передала ему одежду, белье и продукты питания, всего на сумму 455 рублей. Полученные вещи Лазарев продал на рынке.

Лазарев арестован и передан суду по ст. ст. 77 и 168 ч. 1 УК РСФСР.

Зам. ответ. редактора М. В. КОЧУКОВ.

### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

20 февраля. Только один день

### Концерт

Артист государственной филармонии, мастер художественного слова

НИКОЛАЙ ПЕТРОВ-БРАТСКИЙ

при участии солистов Новосибирской филармонии Л. Г. Мельниковой—лирико-колоратурное сопрано и Ф. С. Колгеккер—скрипка.

Партюю рояля исполняет концертмейстер Новосибирского областного театра оперы и балета Ю. А. ПЕТРОВ.

Начало в 9 часов вечера.

ДИРЕКЦИЯ.